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SLOVENSKÉ VÍTĚZSTVÍ VE VELKÉ CENĚ OPAVY ČSP 2016 

Slovenský reprezentant Igor Šulek si po čase opět nenechal ujít extraligové závody Českého 
skokového poháru a zavítal na opavské kolo, které završila Velká cena konaná v neděli 12. 
června. Svoji výhrou Šulek po dlouhé době prolomil nepsané pravidlo. 

Slovenské jezdce můžeme často vídat na českých závodech konaných nejen v okolí hranic. Tentokrát se Igoru Šulkovi cesta 

do Opavy dvojnásobně vyplatila. V sedle koně Wavo Aramis totiž nejprve nenašel přemožitele v sobotní generální zkoušce 

na Velkou cenu, kterou byl parkur stupně ST** (140 centimetrů), posléze si tato dvojice poradila stejně dobře i s nedělním 

vrcholem celých závodů. Do finále nastupovali z poslední příčky, potvrdili roli favorita a po bezchybné a velmi rychlé jízdě 

zvítězili. Tím zároveň prolomili smůlu sobotních vítězů, neboť několik let se nedařilo vítězům sobotních nejvyšších soutěží na 

prvenství dosáhnout i o den později ve Velkých cenách.  

Jezdci se již před samotnou Velkou cenou shodli na tom, že kurz patří k těm těžším. To se posléze i potvrdilo a finálová 

desítka obsahovala vedle bezchybných jezdců i šestici jednou chybujících. Stavitel parkuru Petr Mašek byl však s touto 

situací nadmíru spokojen a s takovým cílem tuto Velkou cenu stavěl. Dobře tak odhadl úroveň startujících. Jak sám posléze 

zmínil, kvalitní a velké kolbiště mu přineslo mnoho možností. Ve finále se nakonec o nejvyšší příčky poprali právě tři 

bezchybní z kola základního. Nejprve předvedl opatrnější jízdu Marek Hentšel s koněm Censor, když volil delší nájezdy. Po 

něm odstartoval Jiří Skřivan, který se na startu Velké ceny při Českém skokovém poháru objevil opět po delší době. 

Tentokrát sedlal klisnu Flying Star a dokončili výrazně rychleji. Tím sice trochu vyvinuli tlak na posledního startujícího Igora 

Šulka, časem se však nemohli s tímto slovenským jezdcem rovnat. Ten se s koněm Wavo Aramis nenechal vyvést z míry a 

díky troše štěstí na jednom skoku se mu podařilo udržet bezchybné konto. Od prvního skoku nasadil svižnější tempo a v cíli 

měl na Jiřího Skřivana nakonec zhruba pětivteřinový náskok. Čtvrtý skončil domácí jezdec Jiří Hruška s Concelem, který 

inkasoval pouze trestné body za čas. Elitní pětici pak uzavřela loňská vítězka Veronika Jelínková a Forever, kteří jednou 

chybovali v základním kole. Český skokový pohár se tak dostal na konec první poloviny sezony a přes měsíc červenec se 

odmlčí. Ve vedení zůstal Marek Klus, který si připsal bodový příděl z Opavy za šesté místo s Lordanou.  

Součástí nedělního dne byly i neodmyslitelné dvě dílčí finále rámcových seriálových soutěží. Mezi amatérskými jezdci na 

stupni ZL se opět podařilo mnoha jezdcům proklouznout do rozeskakování. Ve finále Amateur Tour nakonec v opavském 

kole zvítězila Nikola Huňová s koněm Sabana, přičemž pořadím poměrně výrazně zamíchal poslední skok. Hned v několika 

případech to byla jediná chyba na parkuru, která nejednu dvojici stála kvalitní umístění. Již náročnější parkur čekal juniorské 

jezdce, kteří se utkali v soutěži s hendikepem 120/130 centimetrů. Nakonec se pouze šesti startujícím podařilo probojovat 

do rozeskakování, kde se výborně předvedla Sára Vingrálková. Před poslední startující si tato jezdkyně dokonce držela 

průběžné první i druhé místo, Markéta Mikova s Chilli Rouge se však dostala mezi ni. Sára Vingrálková tak zvítězila s koněm 

Dollar Look a pro třetí místo si dojela díky Zacate Cas.  

Český skokový pohár se po již zmíněné odmlce přesune opět do Čech, konkrétně do středočeských Zduchovic. Tam se bude 

závodit ve dnech 4. - 7. srpna. Pro aktuální informace sledujte webové stránky pořadatele s adresou 

www.ceskyskokovypohar.cz. Záznam Velké ceny Opavy vysílá Česká televize ve středu 15. června od 12.55 hodin na 

programu ČT Sport. 
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